Karta pracy - powtérzenie wiadomosci, funkcja kwadratowa. Klasa 1.
1. Rowigz réwnanie, nieréwnosé. Zapisz odpowiedz!

o —2? 421 +35<0
e 822 +6x+1<0

o 2124+ 924+5>0
o 22+ 1 —156 >0

e 12+2r—4<0
o 422 + 1224+ 9=10
o 97> —6x—-3=0

2
x“—2
===1

o (1 —2)2=302x—7)

o V212 4+ 62 —6v/2 =0
e 22— 10x+16>0

o 622 +5x—1>0

e 222 — 32 —-2<0

o — 124+ 2+156<0

o 22 +3x—6>0

o 922 + 122 +4=0

o 432 412 -3=0

° x—i-l:%

o (z—3)74+T7=22

o V322 +62r —4v/3 =0
o 272+ +10<0

o 22(4x+3)+1<0

o 222 —-3x—-1>0

o 22+ 22 — 10200 > 0

e 124+ 222 +2<0

o 492% — 56z + 16 = 0

e 22 —2\3x+4=0
L—x
o 2(x —2)% = 3(4x — 14)
o V322 +6x=0

o 712 — 422 =0

e 322 —-15=0

e 20 4+6)(3x—4)=0
o 422 —8r—12>0

o 622 —182+60>0
e 522 + 502 =0

o 472 —~12=0

e 3z —6)(2x+5)=0
o 522 + 152 —-20<0

o —Tx? —351+42<0
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o 22?2 —4x > (z + 3)(z — 2)

o 3z(zr —3) <2(xz+2)

o —T(3x%+xz)>(2r— 12 +2(17z —4) —2
o — 1?2 —4r+21<0

Przedstaw funkcje kwadratowa f(x) = 222 — 2x — 24 w postaci kanonicznej oraz iloczynowej. Podaj
wspéhrzedne wierzchotka paraboli. Podaj pierwiastki réwnania f(z) = 0.

Przedstaw funkcje kwadratowa f(z) = —z? + 4z + 21 w postaci kanonicznej oraz iloczynowej. Podaj
wspéhrzedne wierzchotka paraboli. Podaj pierwiastki réwnania f(z) = 0.

Przedstaw funkcje kwadratowa f(z) = (z+2)* — 9 w postaci ogdlnej oraz iloczynowej. Podaj wspotrzedne
wierzchotka paraboli. Podaj pierwiastki rownania f(x) = 0.

Przedstaw funkcje kwadratowa f(z) = —(x—3)%+16 w postaci ogdlnej oraz iloczynowej. Podaj wspoirzedne
wierzchotka paraboli. Podaj pierwiastki rownania f(x) = 0.

Przedstaw funkcje kwadratowa f(z) = 2(x 4+ 1)(z — 2) w postaci ogdlnej oraz kanonicznej. Podaj wspot-
rzedne wierzchotka paraboli. Podaj pierwiastki rownania f(x) = 0.

Przedstaw funkcje kwadratows f(z) = —6(z + %)(x — %) w postaci ogblnej oraz kanonicznej. Podaj wspot-

rzedne wierzchotka paraboli. Podaj pierwiastki rownania f(x) = 0.
Przedstaw funkcje kwadratows f(z) = 322 — 9z — 30 w postaci kanonicznej oraz iloczynowe;j.

Trawnik w ksztalcie trojkata prostokatnego ma powierzchnie 54m?. Oblicz obwdd tego trawnika z doktad-
noscig do 1m, jezeli przyprostokatne tego trojkata roéznig sie o 3m.

Trawnik w ksztalcie trojkata prostokatnego ma powierzchnie 82, 5m?2. Oblicz obwéd tego trawnika z do-
ktadnoscig do 1m, jezeli przyprostokatne tego trojkata réznia sie o 4m.

Wyznacz warto$é najwieksza i najmniejsza funkcji f(x) = x? — 4z + 10 w przedziale < 1;4 >.

Dla jakiej wartosci wspotczynnika a punkt P=(1;-4) nalezy do paraboli y = ax??

Dla jakiej wartosci wspoétczynnika a punkt P=(-4;8) nalezy do paraboli y = ax??

(
(-4;8)

Dla jakiej wartosci wspolczynnika a punkt P=(1;-4) nalezy do paraboli y = ar® + 2x — 37
(-4;8)

Dla jakiej wartoéci wspotczynnika a punkt P=(-4;8) nalezy do paraboli y = az? + 2z — 37

Podaj wzor funkcji g oraz jej przedzialty monotonicznosci i wspotrzedne wierzchotka, jesli wykres funkcji

g otrzymano przez przesuniccie wykresu funkcji y = 2%

(a) o 2 jednostki w dot
(b) o1 jednostke w gore
(c) o 3 jednostki w lewo
(d) o4 jednostki w prawo
(e)
(t
(g)
(h)

o 2 jednostki w lewo i 3 jednostki w gore
o 3 jednostki w prawo i 4 jednostki w dot
0 5 jednostek w lewo i 2 jednostki w dot

h) o 4 jednostki w prawo i 2 jednostki w gore

Niech z1, x5 beda pierwiastkami réwnania 3(z — 3)(x + 3) = 0. Oblicz warto$¢ wyrazenia 33—11 + 1.

Niech 1, x5 beda pierwiastkami réwnania 4(x — 5)(x 4+ 6) = 0. Oblicz warto$¢ wyrazenia

»—A&w‘ L
_l’_
o

Dla jakich argumentéw funkcja f(z) = (x — 2)(3 — 2x) przyjmuje wartosci wieksze od (-6).



]

0. Wyznacz wszystkie liczby calkowite speliajace nieréwnosé 10 — 2% > 0

[\

1. Funkcja kwadratowa okre$lona jest wzorem f(z) = 2% + x + c¢. Niech f(3) = 4. Wyznacz f(1) =?

DO

2. Funkcja kwadratowa okreslona jest wzorem f(x) = az? + 3z + 4. Niech f(—2) = 18. Wyznacz f(1) =?

[\)

3. Funkcja kwadratowa okreslona jest wzorem f(x) = 2 + bz + 2. Niech f(2) = 4. Wyznacz f(1) =7

[\]

4. Wykresem funkcji kwadratowej f(z) = 22%+bx+c jest parabola, ktérej wierzchotkiem jest punkt W=(4,5).
Wyznacz warto$¢ wspotezynnikow b i c.

[\

5. Wykresem funkcji kwadratowej f(x) = ax? + 24z + ¢ jest parabola, ktorej wierzchotkiem jest punkt
W=(-4,5). Wyznacz warto$¢ wspotczynnikéw a i c.

DO

6. Wykresem funkcji kwadratowej f(z) = ax® + bz + 91 jest parabola, ktérej wierzchotkiem jest punkt
W=(-4,-5). Wyznacz wartos¢ wspétczynnikéw a i b.

[\

7. Wykresem funkcji kwadratowej f(x) = 22% + bx + ¢ jest parabola, ktorej pierwiastkami s liczby -3 i 2.
Wyznacz warto$¢ wspotezynnikow b i c.
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